

Č.j. SPH 1460/2022
TMCZ:11042/NS1/INS-000/2022
Vodafone: A1HRA5
CETIN:
ID RS

Smlouva o využití prostoru kolektoru a kabelovodu

Článek I Smluvní strany

Správa Pražského hradu

se sídlem: Hrad I. nádvoří č. p. 1, Hradčany, 119 08 Praha 1

právní forma: příspěvková organizace

Zřizovací listina č.j. 401.495/93 z 19.4.1993

zastoupena: ...

IČO: 49366076

DIČ: CZ49366076

bankovní spojení: ...

číslo účtu: ...

plátce DPH

(dále jen "správce")

a

T-Mobile Czech Republic a.s.

se sídlem: 148 00 Praha 4 - Chodov, Tomíčková 2144/1

zastoupena: ...

IČO: 64949681

DIČ: CZ64949681

bankovní spojení: ...

číslo účtu: ...

společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B

vložka 3787

plátce DPH

(dále jen "uživatel 1")

a

Vodafone Czech Republic a.s.

se sídlem: náměstí Junkových 2808/2, Stodůlky, 155 00 Praha 5

zastoupena: ...

IČO: 25788001

DIČ: CZ25788001

bankovní spojení: ...

číslo účtu: ...

společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B,
vložka 6064
plátce DPH
ID označení společnosti Vodafone Czech Republic a.s.: A1HRA
(dále jen "uživatel 2")

a

CETIN a.s.

se sídlem: Českomoravská 2510/19, Libeň, 190 00 Praha 9

zastoupena: ...

IČO: 04084063

DIČ: CZ04084063

bankovní spojení: ...

číslo účtu: ...

společnost zapsána v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B,
vložka 20623
plátce DPH
(dále jen "uživatel 3")

všichni tři výše uvedení uživatelé dále také jen „uživatelé“

Preambule

Smluvní strany se dohodly na uzavření a znění této smlouvy v souladu s ustanovením § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění, za účelem výstavby optického kabelu a jeho užívání uživateli v prostorách kolektorů a kabelovodů správce v areálu Pražského hradu dle předložené projektové dokumentace za podmínek schválení technického řešení a harmonogramu postupu výstavby správcem. Projektová dokumentace včetně schválení technického řešení je vedena na Tajném protokolu Kanceláře prezidenta republiky pod č.j. V6/2018 – SPH a D4/2020 – SPH.

I.

Předmět smlouvy

Předmětem této smlouvy je využití prostoru kolektorů a kabelovodů vedoucích v areálu Pražského hradu, tzn. umožnit uživatelům v prostoru kolektorů a kabelovodů instalaci optického kabelu na základě správcem odsouhlasené projektové dokumentace a po dokončení výstavby užívání optického kabelu za účelem poskytování služeb elektronických komunikací za podmínek stanovených touto smlouvou. Poskytnutí optického kabelu pro jiné účely není možné.

Celková délka vedení v kolektorech a kabelovodech využitá pro instalaci optického kabelu je 1.220 m, z toho 1.070 m je určeno k využití pro všechny uživatele, 75 m je určeno k využití pro uživatele 1, 55 m je určeno k využití pro uživatele 1 a uživatele 3 společně a 20 m k využití pro uživatele 2.

II. Cenové a platební ujednání

2.1. Uživatelé se zavazují společně a nerozdílně hradit správci cenu ve formě celkového příspěvku na provoz kolektorů a kabelovodů. Příspěvek na provoz kolektorů a kabelovodů je stanoven za využití prostoru uživateli v rozsahu dle článku I. této smlouvy.

2.2. Uživatelé se zavazují hradit příspěvek na provoz kolektorů a kabelovodů ve výši **185.000,- Kč** (slovy: jednoosmdesátpět tisíc korun českých) za jeden kalendářní rok bez DPH, k částce bude vždy připočtena příslušná zákonem stanovená sazba DPH.

2.3. Smluvní strany sjednávají, že každý z uživatelů se na příspěvku na provoz kolektorů a kabelovodů správce podílí jednou třetinou. Správce bude vystavovat daňové doklady na příslušné podíly uživatelů se splatností 30 dnů ode dne jeho vystavení. Daňové doklady budou správcem vystaveny vždy v únoru příslušného roku, za který platba přísluší. V roce 2023 budou daňové doklady vystaveny na poměrnou část příspěvku na provoz kolektorů a kabelovodů nejpozději do 30 dnů od podpisu předávacího protokolu dokončené stavby.

2.4. Příspěvek na provoz kolektorů a kabelovodů bude správcem valorizován jednou ročně procentuální hodnotou indexu spotřebitelských cen ČSÚ (CPI – Consumer Price Index), zveřejněného za předchozí kalendářní rok, a to počínaje rokem 2024. Zvyšovat se bude plná výše ročního příspěvku na provoz za předchozí období. O zvýšení příspěvku informuje správce jednotlivé uživatele dopisem nejpozději do 31. března příslušného roku, příspěvek se takto zvyšuje s účinností od 1. dubna.

2.5. Daňové doklady může správce odesílat na e-maily uživatelů – uživatel 1 – daňové doklady uživateli 1 bude správce zasílat výhradně elektronicky, a to buď (i) na e-mailovou adresu ...nebo (ii) do datové schránky uživatele 1 s ID ygwch5i, přičemž v předmětu e-mailu (resp. v poli „Věc“ v záhlaví zprávy doručované do datové schránky) musí za účelem identifikace vždy uvést označení „ELPAFA“, přičemž správce je rovněž povinen zajistit, že každý daňový doklad bude uživateli 1 zaslán v čitelné podobě ve formátu pdf (rozlišení musí být alespoň 300DPI a barevná hloubka musí být pouze 1bit). Případné přílohy daňového dokladu jsou považovány za nezbytnou náležitost daňového dokladu a budou k němu připojeny v naskenované podobě (v jednom pdf souboru s fakturou), uživatel 2 - ... a uživatel 3 - ..., popř. do datové schránky uživatele 3.

2.6. Dostane-li se některý z uživatelů do prodlení s úhradou příslušné části příspěvku dle odst. 2.3. tohoto článku, je správce oprávněn požadovat úhradu této části od zbylých uživatelů. To však nezbavuje uživatele, který se dostal do prodlení, uhradit příslušný úrok z prodlení dle článku III. této smlouvy.

2.7. Cenu stavebních prací souvisejících s umístěním optického kabelu do prostoru kolektorů a kabelovodů hradí plně uživatelé bez možnosti náhrady ze strany správce. Stavební práce pro uživatele provede jimi jmenovaný dodavatel. S určeným dodavatelem uzavřel správce samostatnou smlouvu o poskytnutí součinnosti při realizaci stavby, ve které upravil podmínky uložení optického kabele, č.j. SPH 1461/2022.

III. Úrok z prodlení

Smluvní strany se dohodly, že bude-li kterýkoliv uživatel v prodlení se splněním svého peněžitého závazku, zaplatí správci úrok z prodlení ve výši 0,05 % z nezaplacené částky za každý započatý den prodlení, a to na základě daňového dokladu se splatností na dokladu

uvedené. Tímto ustanovením není dotčeno právo správce požadovat náhradu škody způsobené tímto uživatelem.

IV. Podmínky užívání

4.1. Správce se touto smlouvou zavazuje poskytnout potřebnou součinnost při výstavbě a zajištění provozu optického kabelu. V tomto smyslu se také správce zavazuje zajistit pro údržbu a opravy přístup k optickému kabelu a doprovod v prostorách příslušného kolektoru a/či kabelovodu. Přístup k prostorám je možný jen po předchozím oznámení. Pro zajištění vstupu do areálu Pražského hradu (v době vojenského střežení) a přístupu do kolektoru a/či kabelovodu je zástupce uživatelů povinen nejméně 3 dny před předpokládaným termínem údržby či opravy optického kabelu nahlásit písemně správci jména osob, včetně jejich identifikačních údajů. Pro tyto účely se správce zavazuje určit zaměstnance oprávněné jednat ve věcech souvisejících s provozem optického kabelu uživatelů (kontaktní osoba správce uvedená v odst. 4.17. tohoto článku). V případě havárie na vedení optického kabelu umístěného v kolektoru a/či kabelovodu, při které hrozí vznik újmy, umožní správce zástupci uživatelů vstup do těchto prostor bez zbytečného odkladu poté, co mu bude stav havárie oznámen – kontaktní osobou pro případ havárie je zaměstnanec správce - ..., správce kolektorů, tel. ... Změna v této osobě bude kontaktní osobě za uživatele oznámena bez zbytečného odkladu – na e-mail uvedený v této smlouvě. Správce upozorňuje uživatele, že zástupce uživatelů není oprávněn sám vstupovat do prostor, ve kterých je uložen optický kabel, ani mu nemůže být umožněn vstup bez předchozího ohlášení správci.

4.2. Uživatelé prohlašují, že je jim znám stav kolektorů a kabelovodů, ve kterých má být uložen optický kabel a že je tento stav způsobitelný pro výstavbu a provozování optického kabele.

4.3. Uživatelé se zavazují, že budou při provozování vedení optického kabelu v příslušném kolektoru a/či kabelovodu postupovat v souladu s podmínkami stanovenými ustanoveními této smlouvy, odsouhlasenou projektovou dokumentací a technickým řešením včetně podmínek stanovených ve vyjádření Správy č.j. SPH 2509/2018, v souladu s platnou právní úpravou (zejména bezpečnostní, požární, hygienické a ekologické předpisy, dodržování BOZP a PO, příslušné ČSN, ČSN EN normy, doporučení výrobce, apod.).

4.4. Uživatelé se zavazují před každým zahájením údržby či opravy optického kabelu prokazatelně informovat správce o rizicích.

Uživatelé se zavazují průběžně kontrolovat a opravovat značení optického kabele. Značení musí být provedeno viditelnou visačkou s typem a celkovou délkou kabelu včetně uvedení jeho vlastníka, a to po 50 m kabelu a v křížících a koncových bodech.

4.5. Uživatelé odpovídají za bezpečnost při provádění prací (vyškolení pracovníků, oprávnění pro danou činnost, užívání osobních ochranných pracovních prostředků, bezpečnostní opatření apod.).

4.6. Uživatelé se zavazují zajišťovat provoz optického kabelu s maximální šetrností k objektům i prostředí Pražského hradu. Uživatelé berou na vědomí, že areál Pražského hradu je národní kulturní památkou.

4.7. Uživatelé se zavazují, že veškerá jejich činnost bude prováděna tak, aby nedošlo k poškození ani ohrožení stávajících architektonických a historických prvků.

4.8. Uživatelé jsou povinni seznámit se a v areálu Pražského hradu dodržovat následující vnitřní předpisy správce:

- Směrnice č. 01/04/2011 k zajištění požární ochrany
- Směrnice vedoucího Kanceláře prezidenta republiky (dále jen KPR) č. 071115 o režimu vstupu do objektů a prostor KPR a SPH
- Dopravní řád – vybraná ustanovení
- Směrnice vedoucího KPR č. 080326 o režimu vstupu do systému kolektorů a štol Pražského hradu
- Směrnice č. 01/01/2017 ustanovující systém řízení a prevence rizik
- Směrnice č. 01/02/2018 o zpracování osobních údajů.

S výše uvedenými řídicími akty i se všemi dalšími, které budou uživatelům předány jako závazné, jsou uživatelé povinni seznámit své zaměstnance a třetí subjekty (zejména poddodavatele), které se budou podílet na zajištění provozu optického kabelu a mají s uživateli smluvní vztah a zavázat je k jejich dodržování. V případě změny některého vnitřního předpisu či vydání nového vnitřního předpisu se uživatelé zavazují upravit způsob provádění údržby či oprav optického kabelu v souladu se zněním takového vnitřního předpisu a řídit se jím, a to od okamžiku, kdy budou s novým předpisem či změnou vnitřního předpisu seznámeni.

4.9. Uživatelé jsou povinni na základě zákona č. 133/1985 Sb., v platném znění, zajistit požární asistenční hlídku při provádění požárně nebezpečných prací minimálně v rozsahu daném touto právní normou. Povolení k provádění požárně nebezpečných prací v areálu Pražského hradu vydává pověřený referent BOZP a PO SPH tel.: ...

4.10. Budou-li uživatelé při zajištění údržby optického kabelu vykonávat činnosti se zvýšeným požárním nebezpečím a zvýšeným nebezpečím vzniku požáru (viz dále), jsou povinni v dostatečném předstihu před zahájením prací určit podmínky požární bezpečnosti dle vnitřního předpisu správce Směrnice č. 01/04/2011 k zajištění požární ochrany. Opatření, vyplývající z výše uvedeného vnitřního předpisu jsou uživatelé, popř. jimi pověřený zástupce, povinni předložit pověřenému referentovi BOZP a PO SPH v dostatečném předstihu před zahájením prací k vyhodnocení. Pověřený referent BOZP a PO SPH stanovuje v písemném zápisu podmínky provádění těchto prací a uživatelé jsou povinni se těmito podmínkami řídit. Pověřený zástupce uživatelů pak po celou dobu provádění prací vystavuje denní příkazy k provádění prací se zvýšeným požárním nebezpečím, resp. zvýšeným nebezpečím vzniku požáru, ve kterých konkretizuje požárně bezpečnostní opatření k prováděným pracím. Denní příkazy vystavuje na formulářích, které obdrží od pověřeného referenta BOZP a PO SPH. Specifikace činností se zvýšeným požárním nebezpečím je uvedena v příloze č. 4 výše uvedeného vnitřního předpisu. V případě pochybnosti o zařazení provozovaných činností, rozhoduje o začlenění pověřený referent BOZP a PO SPH tel.: ...

4.11. Jakékoli přepojení či práce, se kterými souvisí nutná odstávka vody, elektřiny a dalších energií či obdobných služeb, bude provedeno výhradně v nočních hodinách po předchozím nahlášení minimálně pět pracovních dní předem a předchozím odsouhlasení konkrétního termínu správcem (data i času), nebude-li správcem určeno jinak.

4.12. Uživatelé jsou povinni z dotčených prostor po provedení jednotlivé údržby a/či opravy odstranit veškerý odpad v souladu s platnými předpisy o odpadech. Uživatelé nejsou oprávněni v prostoru kolektorů a kabelovodů uskláňovat žádný materiál, nářadí, nástroje, odpad apod.

4.13. Při pohybu v areálu Pražského hradu musí být pracovníci uživatelů včetně používaných zařízení označeni logem některého z uživatelů, popř. svým logem (půjde-li o pracovníky poddodavatele).

- 4.14. Provádění údržby a/či oprav optického kabelu (neplatí pro havárie) bude podřízeno státně-reprezentačnímu provozu Pražského hradu ač/i bezpečnostnímu provozu. To znamená, oznámí-li kontaktní osoba za správce, a to i telefonicky, nemožnost provedení údržby a/či opravy v předem oznámeném termínu, popř. nutnost přerušeni či omezení prací z některého z výše uvedených důvodů, jsou uživatelé povinni toto akceptovat. Náhradní termín provedeni bude vzájemně dohodnut bez zbytečného odkladu po odpadnutí důvodu pro omezení či přerušeni. Uživatelé v takovém případě nejsou oprávněni požadovat po správci finanční požadavky za prostoje či způsobené náklady, škody, apod.
- 4.15. Uživatelé jsou povinni respektovat ochranná pásma inženýrských sítí uložených v prostoru kolektorů a kabelovodů, stejně tak jako již uložená zařízení a kabely správce a/či třetích osob. V případě potřeby zařízení a/či kabely zabezpečí proti jejich poškození a/či zničení. Uživatelé nejsou oprávněni jakkoliv zasahovat do již uložených kabelů a zařízení.
- 4.16. Uživatelé či osoby, prostřednictvím kterých plnění dle této smlouvy provádí, jsou povinni chovat se tak, aby v souvislosti s jejich činností, vyplývající z této smlouvy, nedošlo k ohrožení či/a poškození dobrého jména správce, prezidenta republiky, Kanceláře prezidenta republiky nebo Pražského hradu.
- 4.17. Kontaktní osobou za správce je ..., správce kolektorů, tel. ..., e-mail: ... Kontaktní osobou za uživatele je ..., tel.: ..., e-mail: Změnu v kontaktní osobě si oznámí zástupci smluvních stran před účinností takové změny, postačí zaslat oznámení na příslušný e-mail.

V.

Doba trvání smlouvy

- 5.1. Smlouva se uzavírá na dobu určitou, a to na tři roky od podpisu předávacího protokolu dokončené stavby dle smlouvy č.j. SPH 1461/2022. Správa se zavazuje uživatele informovat o podpisu tohoto předávacího protokolu nejpozději do 5 dnů od jeho podpisu.
- 5.2. Smlouvu může správce ukončit výpovědí, a to i bez uvedení důvodu. Výpověď musí být písemná. Výpovědní doba se sjednává v délce šesti měsíců a počíná běžet prvním dnem měsíce následujícího po měsíci, ve kterém byla výpověď druhé smluvní straně doručena.
- 5.3. Správce je oprávněn od této smlouvy odstoupit, nepostupuje-li některý z uživatelů v souladu s touto smlouvou, a to ani po písemném upozornění správce ve lhůtě jím určené k nápravě, která nebude kratší než 10 pracovních dnů. Neplnění těchto povinností některým z uživatelů se považuje za podstatné porušení smlouvy. Správce je dále oprávněn od této smlouvy odstoupit také v případě, že prostor, ve kterém bude uložen optický kabel bude potřebovat k plnění funkcí státu nebo jiných úkolů v rámci stanoveného předmětu činnosti, stejně také je oprávněn od této smlouvy odstoupit, bude-li tak dosaženo účelnějšího či hospodárnějšího využití prostor při zachování hlavního účelu, ke kterému správci slouží.
- Správce i uživatelé mohou od smlouvy rovněž odstoupit v případě, že uvedený prostor, ve kterém je uložen optický kabel se stane bez jejich zavinění nezpůsobilý k uloženi, popř. uživatelé přestanou mít zájem na uloženi optického kabelu.
- 5.4. Odstoupením od smlouvy smlouva zaniká, když projev vůle oprávněné strany odstoupit od smlouvy je doručen druhé straně.
- 5.5. V případě ukončení smluvního vztahu jsou uživatelé povinni vyklidit veškerá svá zařízení a protokolárně předat jimi užívané prostory a uvést vše do původního stavu nejpozději v den ukončení účinnosti smlouvy, nebude-li dohodnuto jinak.

VI. Odpovědnost za škody

6.1. Uživatelé nesou veškerá rizika, která mohou vzniknout v souvislosti s umístěním a provozem optického kabelu v prostorách kolektorů a kabelovodů správce. Uživatelé se zavazují nést veškeré náklady na opravy prostor kolektorů a/či kabelovodů, které vzniknou v důsledku jeho činnosti.

6.2. Uživatelé odpovídají společně a nerozdílně za veškerou újmu, majetkovou i nemajetkovou, vzniklou správci z důvodu porušení povinností uživatelů (byť jednoho z nich) stanovených touto smlouvou nebo právními předpisy. Uživatelé rovněž odpovídají za veškerou újmu způsobenou správci v souvislosti s prováděním plnění (obsluhou a/či provozem optického kabelu) třetími osobami (zaměstnanci, poddavateli či dalšími osobami), stejně, jako by ji způsobili sami.

Uživatelé se povinnosti k náhradě škody nemohou zprostit. Smluvní strany se dohodly, že ustanovení § 2913 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění, se pro účely stanovení rozsahu náhrady škody vzniklé v důsledku porušení povinností uživatelů podle této smlouvy nepoužije.

6.3. Případné škody způsobené správci porušením právní povinnosti (ať závazku nebo povinnosti uložené právním předpisem) odstraní uživatelé na vlastní náklady ve lhůtě do 14 kalendářních dnů od zjištění škody, nebude-li sjednáno jinak. V případě, že tak neučiní, jsou povinni náhradu škody uhradit správci v plné výši vedle sjednané smluvní pokuty do 31 kalendářních dnů od doručení vyúčtování, v případě prodloužení s odstraněním škody či s úhradou pod smluvní pokutou sjednanou ve výši 0,1 % z dlužné částky za každý den prodloužení. Výše smluvní pokuty nemá vliv na případnou náhradu škody v plné výši.

VII. Ostatní ujednání

7.1. Uživatelé (ani některý z uživatelů samostatně) nejsou oprávněni převést právo k využití prostoru kolektorů a kabelovodů správce včetně svého zařízení (tj. optického kabelu) v prostoru na třetí osobu ani využívat svého zařízení k jiným účelům, než je stanoveno v předmětu této smlouvy. Porušení tohoto ustanovení se považuje za podstatné porušení smluvní povinnosti uživatelů a je důvodem k okamžitému odstoupení od smlouvy.

Uživatelé tak nejsou oprávněni postoupit či převést práva, povinnosti, závazky a pohledávky z této smlouvy třetí osobě nebo jiným osobám bez předchozího písemného souhlasu správce.

7.2. Smluvní strany se zavazují, že obchodní a technické informace, které jim byly svěřeny smluvním partnerem, nepřístupní třetím osobám bez jeho předchozího písemného souhlasu a ani tyto informace nepoužijí pro jiné účely než pro plnění podmínek této smlouvy, a to po celou dobu trvání smlouvy i po jejím skončení, a to až do doby, než se tyto informace stanou obecně známé. To neplatí v případě, kdy správci vznikne povinnost výše uvedené informace poskytnout podle obecně závazných právních předpisů a dále, bude-li o tyto informace požádán svým zřizovatelem. Smluvní strany sjednávají, že smlouva v uvedeném znění, může být kteroukoliv ze smluvních stran uveřejněna v souladu s platnými právními předpisy.

7.3. V případě potřeby rozšíření či zkrácení optického kabelu uživatelů bude uzavřen dodatek k této smlouvě týkající se technických podmínek a úhrady.

7.4. Tato smlouva může být měněna nebo doplňována pouze formou vzestupně číslovaných písemných dodatků, za předpokladu úplné bezvýhradné shody na jejich obsahu, bez připuštění,

byť nepatrných odchylek, podepsaných oběma oprávněnými zástupci smluvních stran, jakákoliv ústní ujednání o změnách této smlouvy budou považována za právně neplatná a neúčinná.

7.5. Osobní údaje, popř. i jiné (např. nikoliv však výhradně RZ vozidel pro zajištění vjezdu do areálu Pražského hradu, apod.) zpracovává správce pouze po dobu a za účelem naplnění této smlouvy. Uživatelé se zavazují informovat své zaměstnance nebo osoby, jejichž osobní údaje předávají, o zpracování těchto údajů správcem v rozsahu daném touto smlouvou. Pokud platná legislativa bude vyžadovat písemné souhlasy se zpracováním osobních údajů, zavazují se uživatelé tyto souhlasy obstarat a na vyžádání je správci předat. Všeobecné nakládání a zpracovávání osobních údajů vyplývá z nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016, zákona č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů, a dále pak z vnitřních předpisů správce – Směrnice č. 01/02/2018 o zpracování osobních údajů.

7.6. Tato smlouva se vyhotovuje v 6-ti stejnopisech, z nichž 2 obdrží správce a uživatel 1 a po jednom uživatel 2 a uživatel 3.

7.7. Účastníci této smlouvy po jejím přečtení prohlašují, že souhlasí s jejím obsahem, že tato byla sepsána na základě jejich pravé a svobodné vůle. Na důkaz toho připojují své podpisy.

7.8. Pro případ jakéhokoliv porušení povinností stanovených touto smlouvou ze strany uživatelů, není-li touto smlouvou stanovena pokuta jiná, jsou uživatelé povinni zaplatit správci smluvní pokutu ve výši 10.000,- Kč (slovy: desettisíc korun českých) za každý případ porušení povinností vyplývajících z této smlouvy, a to i opakovaně.

7.9. Smluvní strany sjednávají, že smluvní pokuty nemají vliv na případnou náhradu škody v plné výši a smluvní strany tak mezi sebou vylučují použití ustanovení § 2050 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění.

7.10. Smluvní strany sjednávají, že si budou písemnosti dle této smlouvy zasílat na kontakty, které jsou pro konkrétní jednání uvedené v této smlouvě či na adresu sídla smluvní strany. Smluvní strany také sjednávají, že si mohou platně zasílat jakákoli písemná právní jednání dle této smlouvy i do příslušné datové schránky formou datové zprávy (je třeba aktivace služby poštovní datová zpráva). Takové doručení, je-li v souladu s platnými právními předpisy, se považuje za platné doručení písemnosti dle této smlouvy. Smluvní strany sjednávají, že se na doručení písemností dle této smlouvy uplatní příslušné domněnky dojití dle § 573 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění, a dle § 18a zákona č. 300/2008 Sb., o elektronických úkonech a autorizované konverzi dokumentů, v platném znění.

7.11. Otázky touto smlouvou výslovně neupravené, se budou řídit příslušným ustanovením právních předpisů, zejména zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění. Smluvní strany sjednávají, že uživatelé na sebe přebírají nebezpečí změny okolností ve smyslu § 1765 a § 1766 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění.

7.12. Ukončením smlouvy nejsou dotčeny nároky na náhradu újmy (i nemajetkové), na zaplacení smluvních pokut a další sankční nároky (např. úroky z prodlení).

7.13. V případě soudního sporu mezi smluvními stranami, strany sjednávají místně příslušným soud správce dle jeho sídla v Praze.

7.14. Smlouva je uzavřena podpisem oprávněných zástupců smluvních stran a účinnosti nabývá dnem jejího uveřejnění v registru smluv v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv, v platném znění. Uveřejnění smlouvy v registru smluv zajistí bez zbytečného odkladu po jejím podpisu správce. Správce v registru smluv uveřejní i jakoukoliv změnu uzavřené smlouvy.

V Praze dne

T-Mobile Czech Republic a.s.

V Praze dne

Správa Pražského hradu

V Praze dne

Vodafone Czech Republic a.s.

V Praze dne

CETIN a.s.